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Pořádá vzdělávací kurz DVPP 

Preventista řečové výchovy (logopedický asistent) 
 akreditace DVPP MŠMT č. j. 18571/2011-25-485 
 

Popis kurzu 
 Kurz je organizovaný internátní formou 2 víkendových školení (celkem 60 hodin) a doplněný praxí 
(20 hodin) u absolventa magisterského studia logopedie se státní závěrečnou zkouškou z logopedie a 
s nejméně pětiletou praxí v oboru resortu školství či zdravotnictví. Tuto praxi si každý účastník zajišťuje sám, 
eventuálně mu mohou být nabídnuty kontakty. Kurz je zakončen ústní zkouškou spojenou s hodnocením 
písemného zpracování případové studie. 
 Dle metodického doporučení MŠMT č. j. 14 712/2009-61 je absolvent toho kurzu považován za 
asistenta logopedie a smí provádět na škole logopedickou prevenci.  

Celý text naleznete ve věstníku MŠMT 10/2009 na straně 28 až 31. 

 
Vzdělávací cíl  

Získání základních poznatků z oblasti řečové výchovy a poruch komunikačního procesu. Kompetence  
k provádění prevence v oblasti řečové výchovy ve spolupráci s rodiči a odborníky. Předpokladem praxe je  
supervize logopeda ve školství nebo klinického logopeda.  

Absolventi kurzu obdrží osvědčení o jeho úspěšném ukončení. 

 
Cílová skupina 
 Učitelé MŠ a 1. stupně ZŠ, kteří se zabývají nebo hodlají zabývat prevencí řečové výchovy. 
Přihlásit se mohou Ti, kteří nemají vadu řeči, tzn., nemají žádnou poruchu řeči ani výslovnosti hlásek!! 

 
Termíny konání    

26. - 28. říjen 2012 (pátek od 8.00 hod. - neděle 16.00 hod.) 

16. - 18. listopad 2012 (pátek 8.00 hod. - neděle 16.00 hod.) 

Listopad 2012 - Prosinec  2012 - praxe 
Leden 2013 - odevzdání případové studie + závěrečné zkoušky 
 
Možnost ubytování přímo ve Smržovce v penzionu "U Potůčku", a to již od čtvrtka 25. 10. nebo 15. 

11. 2012.  
 

Místo konání 
 Penzion "U Potůčku" - Hřbitovní 219; 468 51 Smržovka v Jizerských horách 

 www.penzionupotucku.wgz.cz   
 

Cena kurzu  
6000,- Kč 
Cena zahrnuje: lektorné, studijní materiály (skripta na CD) a provozní náklady. 
Cena nezahrnuje: náklady spojené s ubytováním v místě konání a také případné náklady na 20 
hodinovou praxi u klinického nebo školského logopeda, která je povinnou součástí kurzu (náslechy jsou 
běžně zdarma). Zároveň v ceně není zahrnut opravný termín zkoušek. 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sskolemb.cz/
http://www.msmt.cz/uploads/soubory/vestniky/vest_MSMT_10_2009.pdf
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Odborný garant kurzu 
PhDr. Renata Škaloudová -  Speciální pedagog – logoped ve školství, absolventka PedF UK, obor 

 speciální pedagogika. Státní závěrečná zkouška z logopedie, psychopedie a somatopedie. 

 
Lektoři kurzu 

Mgr. Ilona Hulínová - Speciální pedagog – logoped ve školství, absolventka PedF UK, obor speciální 
 pedagogika. Státní zkoušky logopedie, psychopedie a etopedie. 
 

Mgr. Šárka Wagenknechtová -  Klinická logopedka, absolventka PedF UK, obor speciální pedagogika. 
 Státní závěrečná zkouška z logopedie a psychopedie. 
 

PaedDr. Blanka Bartošová - Speciální pedagog, absolventka PedF UK Praha – obor speciální 
 pedagogika. Státní závěrečná zkouška z logopedie a tyflopedie a somatopedie. 

 
Přihlášky 

Uzávěrka přihlášek je 30. srpna 2012. 
  

Vzhledem k omezené kapacitě kurzu doporučujeme  
přihlásit se s časovým předstihem. 
 
Přihlášku je možné odeslat elektronicky online na webových stránkách www.sskolemb.cz, dále prostřednictvím 
e-mailu na adresu: kavanova@sskolemb.cz  
 

Dotazy? 

Pokud máte dotaz, prosím, volejte 725 688 244 nebo pište 
prostřednictvím emailu kavanova@sskolemb.cz .  
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